

南通市十四届人大一次会议26日开幕

备受社会各界关注的南通市十四届人大一次会议将于6月26日开幕。记者昨日获悉,本次大会除了听取和审议南通市人民政府工作报告、南通市人大常委会工作报告、南通市中级人民法院工作报告

和南通市人民检察院工作报告4个报告之外,还将专题审议市人大常委会提出的关于率先基本实现现代化的决议(草案)。

南通市人大常委会秘书长江治学介绍,本次会议6月26日上午

开幕,6月30日上午闭幕,历时4天半。会前,已经依法选举产生了出席本次市人代会的代表共560名(暂缺5名),其中海安代表团63名、如皋92名、如东70名、通州85名、海门70名、启东71名、崇川73

名、港闸29名、解放军代表团7名。其中,由部队专门组成的解放军代表团参加人代会在该市尚属首次。

江治学在会上称,这次会议除了全面总结回顾近五年来经济社会发展成就,审议决定和部署今后

五年推进改革开放、促进科学发展的各项任务,还要选举产生新的人大常委会主任、副主任、秘书长、委员以及一府两院的领导,是全市人民政治生活中的大事,因此备受社会各界瞩目。 陈莹

两个多月没下雨,旱情全面告急

连云港155万亩地等水插秧

近日,连云港市全面进入插秧高峰期,用水量骤增,然而,由于两个月没下雨,水库水位陡降,造成用水全面告急。由于缺水,该市307万亩水稻,还有155.4万亩未栽插。目前,当地水利部门已采取措施,千方百计保证工农业和居民生活用水。

沟渠已无水可取

记者在东海县张湾等乡镇看到,大面积农田正在等水插秧,而大部分沟渠已无水可取。据当地农民讲,已有两个多月滴雨未下,十多天前田地龟裂,有四指多宽,土壤板结硬如铁石。“抽水、破沟引水好多天,农田结

块才稍好些,现在有的田还是没通上水,过了这个时候不栽,今年的水稻将要减产。”

记者从该市二水位监测点了解到,昨天上午8点蔷薇河临洪站水位只有1.63米,灌云段伊山站水位仅为0.94米,分别低于往年正常水位近1米。

各地旱情纷纷告急

据了解,今年连云港市计划栽插水稻307万亩,截至目前还有155.4万亩未栽插。

由于水库水位急剧下降,小型水库基本干涸,东海县目前已插播水稻大部分为直播稻,正在等待引水灌溉。此外该县16万亩玉米、大豆等旱作物没有播种,个别乡镇出现饮水困难问题。

赣榆县航道已全部断航,丘陵地带12万亩水稻无水可用,沿

海的海头镇因水源紧缺,1.7万亩水稻至今一苗未栽。

灌南县航道也已断航,绝大部分田块已打不上水,且部分农村水厂用水发生困难。

灌云县县城水厂和部分农村水厂用水告急,从6月19日起全县大部分田块已打不上水,尚有40多万亩水稻因缺水无法泡田栽插,已泡田块也多数已不能移栽,航道全部断航。

连云港市区有10多万亩水稻没有栽插,岗埠农场水厂取水困难,开发区港源水厂无法取水,造成约8万人左右用水困难。

计划用水 错峰用水

据连云港市水利局总工程师张鹏程介绍,两个多月来,连云港地区未下雨,市区用水、灌

云、灌南及东海县灌区全部依靠省供江淮水解决。“虽然省防办最大限度向我市供江淮水,因用水受上游制约,仍难以满足灌区用水及城市用水需求。”

面对用水形势,连云港市已优化水源调度,实行计划用水和错峰用水;蔷薇河沿线抽水流量大于1立方米每秒的固定抽水站停止翻水;从石梁河水库调引2500多万立方米水量补充蔷薇河;请省防指进一步协调上游用水,增加供水力度。

未来5天无雨

连云港气象局朱敏华高级工程师昨天下午告诉记者,连云港未来5天时间都没有降雨可能,也不具备人工降雨条件,预计旱情将持续发展。

陶展 王晓宇

车牌装“窗帘”

一辆没有安装车号牌的私家车,眨眼间竟有了号牌。民警觉得蹊跷,一查,原来该车私自装了电动号牌遮挡器。

昨天,镇江新区交巡警大队民警在赵声路执勤时,发现一辆“奥迪”没有悬挂车号牌,刚伸手拦停检查,立马傻了眼:眨眼工夫,号牌怎么就挂上了呢?民警对该车进行了仔细检查,原来在该车悬挂车牌的位置上均安装了自动升降的黑色幕帘,驾驶人

在车内按下遥控器操作,就可以遮挡号牌。

司机贾某称,自动升降号牌遮挡器是他从网上花500余元买的,闯红灯时就按下按钮,黑色幕帘就将车号牌挡住,如果遇到交巡警再按一下遥控器,“窗帘”就会卷起。这个装置很隐蔽,一般情况下不会被发现。民警当即责令其拆除该装置并对其处以200元罚款和记6分的处罚。

赵竹生 陈图星 林清智 文/摄

►装上“窗帘”就能“一路平安”吗



“三无”烟花炸伤眼,谁卖谁赔

法院判销售商全额赔偿24万

2010年的元宵佳节,启东市王鲍镇村民毛某观赏邻居燃放烟花,不料被炸伤右眼。她一纸诉状将销售商、批发商及生产商一起告上了法庭。事后查明,该烟花属假冒伪劣产品,究竟谁来担责?近日,南通市中级人民法院对这起产品责任纠纷案作出终审判决,零售商王某夫妇赔偿毛某各项经济损失23.9万余元,批发商瑞晟公司承担连带责任。

元宵夜炸伤眼睛

2010年2月28日是正月十五,晚饭后,启东市王鲍镇张先生举家到室外燃放烟花爆竹。在燃放第二只“开门红”,烟花夹带的异物击中了一旁观赏烟花的邻居毛某的右眼。因伤势严重,毛某被紧急送往上海救治。后经司法鉴定,构成七级伤残。

经查,王某夫妇经营的商店所销售,系启东市瑞晟公司所批发。产品标识为湖南省浏阳市牛石出口花炮厂,产品级别为B级,

单位含药量及生产日期空白,燃放说明:“点燃引线,人即迅速离开到100米以外安全地带观看”。

毛某在多次向王某夫妇索赔无果后,一纸诉状将王某夫妇、瑞晟公司及浏阳市牛石出口礼花厂一起告上了法庭,要求赔偿医疗费、残疾赔偿金、精神抚慰金、误工费等各种损失合计23.9万余元。

法院:销售商全额赔偿

庭审中,浏阳市牛石出口礼花厂辩称,他们从未生产过“开门红”烟花产品,且浏阳市内亦无湖南省浏阳市牛石出口花炮厂,该烟花属假冒伪劣产品。同时,他们已向南通市公安局报案,并请求法院将案件移送公安机关处理。

一审法院查明,礼花厂辩称属实。毛某遂撤回了对礼花厂的起诉。瑞晟公司要求追加实际生产商为被告,但遭到毛某的拒绝。一审法院审理认为,产品的销售者,对进货产品负有检查

验收的义务,对所购进产品的标识、产品感官和产品内在质量进行检查。王某夫妇虽持有烟花爆竹经营(零售)许可证,但因其疏于检查验收,导致缺陷产品出售给消费者,给他人造成人身损害,应承担民事责任。瑞晟公司持有烟花爆竹经营证书,应当严格执行进货验收制度,禁止批发粗制滥造、假冒伪劣产品,故应承担连带赔偿责任。

一审法院遂判决王某夫妇赔偿受害者各项经济损失239398.52元,批发商瑞晟公司承担连带责任。王某夫妇和瑞晟公司均不服,向南通中院提起上诉。经审理,南通中院维持原判。

法官说法

销售者可向厂家追赔

《民法通则》规定:“因产品质量不合格造成他人财产、人身损害的,产品制造者、销售者应当依法承担民事责任。”同时,《产品质量法》第四十三条规定:

“因产品存在缺陷造成人身、他人财产损害的,受害人可以向产品的生产者要求赔偿,也可以向产品的销售者要求赔偿。”可见,只要销售者出售了质量不合格或有缺陷的产品,对他人人身造成损害的,就应当承担民事赔偿责任。

本案中,张先生燃放的烟花,包装标志不符合国家安全与质量标准,无含量、生产日期(或批号),亦无正确的制造商或出品人名称及地址等标志,故涉案烟花明显属于缺陷产品。

根据《消费者权益保护法》规定:“因商品缺陷造成人身、财产损害的,消费者或者其他受害人可以向销售者要求赔偿,也可以向生产者要求赔偿。属于生产者责任的,销售者赔偿后,有权向生产者追偿。属于销售者责任的,生产者赔偿后,有权向销售者追偿。”本案中,产品的缺陷由生产商造成。因此,王某夫妇、瑞晟公司在赔偿后,有权向生产商进行追偿。 顾建兵 谷昔伟 陈莹

发布

江海英才创业周 下月启动

南通市第二届江海英才创业周活动将于7月5日至9日举行。记者昨日获悉,本次活动向美国、加拿大、英国、法国、德国、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡等十多个国家的343名海外高层次人才和45名华人华侨高层次人才发出了邀请,另有50多家名校院所、40多个著名创投机构,包括两院院士和国家“千人计划”特聘专家在内的70余名国内顶尖人才也将参会。 陈莹

现场

骑车壮游全国 老人累瘫高速

一位江西六旬老人骑自行车旅游,准备跑遍全国,不料行至镇江时累瘫在高速公路,镇江巡逻民警发现后及时对老人进行救助,因其身体欠佳,民警将其劝回家。

6月20日7点20分,沪蓉高速镇江交警由东向西巡逻至丹阳大桥附近时,见前方一人推着自行车行走,不一会连人带车跌倒在地。民警快速上前,见跌倒的是一位老者,自行车上挂满了被子、锅碗瓢盆、各种调料及几把面条。民警当即扶起老人并灌了几颗速效救心丸,老人才逐渐缓过神来。

经了解,老人姓姚,61岁,江西萍乡人,因酷爱骑车旅游,几天前从家乡出发,自带行李干粮,做了一面“骑车游览大好河山,敬请各界多多关照”的旗子绑在车前头上,沿途经浙江、上海进入江苏境内后准备北上东北,然后去新疆、西藏,从常州上了沪蓉高速,因途中车胎破了,自带的胶水一时又找不到了,只能推着车子步行,终因体力不支昏倒。

民警用警车将老人送至丹阳,并帮他补好胎,建议暂时回家,把身体养好后再接旅游不迟。老人接受了民警的建议。临别时,交警提醒他,骑自行车、摩托车不准上高速公路。

孔国全 王南昌 林清智

说法

“打拼”三年成泡影 传销“二当家”获刑

在把兄弟的鼓动下,陈立陷入了传销网络,并成为该组织的“二当家”。2008年11月,这个组织的老大被抓,陈立卷起铺盖,躲到了江西老家。逃亡3年后,陈立被抓。6月19日,徐州市丰县法院以组织、领导传销活动罪,一审判决陈立有期徒刑七年,并处罚金人民币八万元。

2004年8月的一天,陈立的把兄弟刘全约他喝酒,告诉他有个发财的门路。原来,刘全为香港的一家公司推销化妆品,提成丰厚,而且每发展一个员工,还有额外的奖金。虽然刘全没有明说,但陈立一下子就明白了——这分明就是传销啊。

在此后的三年里,陈立在淄博、丰县、洛阳等地奔波,协助刘全将组织的成员发展到了五级共100余人,而他依照组织里的规矩,一路“升迁”,成了组织里的“二当家”。 袁鹏 谢福志 邢志刚